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B Á R C Z Y
Miiller lemondásáról

— A kórházi botrányok —

A magyar kultúra botránykrónikája megint 
megszaporodott egy esettel. Miiller Kálmán dr., 
a főváros balparti kórházainak igazgatója nyu­
galomba megy, mert nincs megelégedve a fővá­
rosi kórházak állapotaival. Nem vállalja a fele­
lősséget azokért a zavarokért, amiknek szerinte ok­
vetlenül el kell következniük, mivel az állam 
nem akar a fővárosban Tcözkórhásat építeni s 
igy a már fennálló kórházak elégtelenekké és 
túlzsúfoltakká válnak. Visszalépési szándékát 
Miiller Kálmán már tegnap bejelentette Bárczy 
polgármesternek. De ma újból nála járt és meg­
ismételte azt a kívánságát, hogy őszszel okvet­
lenül el akarja hagyni terhes és felelősséggel 
teljes állását. Müller ugyanis elitéli azt. hogy 
az állam mereven megtagadja a közkórház fel­
építését s igy nincs egy kórházunk, ahova válo­
gatás nélkül minden beteget fel lehetne venni. 
Egyetlenegyszer járult hozzá a kormány cg?/ 
kőrbázépiléshez, az egyetemi kórházéhoz, de 
mert ebből klinika lett, minden betegnek ez sóm 
hozzáférhető. Bárczy polgármester, kit A Nap 
munkatársa ez ügyben fölkeresett, Müller Kál­
mán lemondásáról a következőleg nyilatkozott:

— Müller Kálmán már tegnap nálam 
volt, de a tegnapi nyilatkozata még néni 
volt ennyire határozott, úgy hogy én a 
nálam járt uraknak, akik felvilágosítást 
kértek, csak azt mondhattam, hogy nem 
tudok Müller Kálmán visszalépéséről. Ma 
azonban Müller azt vélve, hogy én talán 
félreértettem, újból felkeresett és a leg­
határozottabb formában megismételte, 
hogy őszre kelve cl akarja hagyni állását. 
Az okokról, amik Müllert erre az elhatá­
rozására vitték, nem nekem kell nyilat­
koznom. Sérelmei ismeretesek.

Ennyit mondott a polgármester cs Szabi 
Sándor tiszti főorvos-helyettes is ódanyilaidő­
zött A Nap tudósitója előtt, hogy Müller le­
mondásának oka a Teözlcórház hiányában kere­
sendő. Szóval, nincs közkórház és ezt mindenki 
szépen tudomásul veszi. Müllert menni hagyják, 
de azért közkórház nem lesz, mert a pénz. az
egészen más dolgokra szükséges.
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